
 الثالثة فيزياء: الفرقة                                        كلية التربية -هابنجامعة 

ودوال  معادلات تفاضلية جزئيةالمادة:   لأولافصل الدراسي نهاية الامتحان اجابة نموذج 

                            تينالزمن : ساع خاصة    

 ولالسؤال الأاجابة 
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             -3   لحل المعادلة      
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            (   )  من الشرط      

 اجابة السؤال الثاني  

المعادلة  التي  حلها هو                لإيجاد -  
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 3-رتبة ودرجة المعادلة التفاضلية 
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 الرتبة الثالثة والدرجة الثانية

: نفرض أنالسؤال الثالث اجابة  
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∫ باستخدام دالة بيتا                            √     

 
أوجد قيمة التكامل          
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الإجابةنتهت ا  

      تمنياتي لكم بالتوفيق

 د. منى الدريني

 

 

 

 

           

 

 


